

Topli pomladni žarki, petje ptic in cvetoča drevesa oznanjajo, da je med nami pomlad. Da smo prišli do toplejšega letnega časa, pa so učenci POŠ Špitalič morali preganati zimo. Tudi nje so bili zelo veseli, saj jim je natrosila sneg in so lahko uživali v zimskih radostih. V marcu so se, kot vsako leto, s prireditvijo za mamice zahvalili za njihov trud in skrb. Vse to in še več so počeli v preteklih mesecih in vedno so se imeli lepo.

Zimski športni dan

Letošnja zima je poskrbela, da so lahko izvedli zimski športni dan na hribčku ob šoli. Najbolj so se veselili dričanja, lopatkanja in sankanja, uživali pa so tudi v lovljenju po visokem snegu. Med zimskimi vragolijami pa so se lahko ogreli s toplim čajem.



Zimskega športnega dne so se zelo razveselili, ker so zelo radi zunaj na svežem zraku.

Tehniški dan – Pustna maska

Ob koncu februarja so želeli odgnati zimo, saj so si želeli že toplejših dni. Zato so izvedli tehniški dan, kjer so si izdelali pustno masko. Ob delu so bili izvirni, zato so nastale prav zanimive maske.



Pustne maske, ki so nastale pod spretnimi prstki.



Najprej so po skupinah raziskovali o čaju ter pripravili plakate in jih predstavili.

Naravoslovni dan – čajanka

V zimskih mesecih se jim zelo prileže čaj, še posebej, če jih zebe. Vsi ga obožujejo, zato so si v šoli pripravili pravo 'čajanko'. Povabili so zeliščarico Berto, ki jim je predstavila veliko zelišč, iz katerih lahko pripravimo okusne čaje. Kaj kmalu pa je po šoli zadišalo po okusnem, domačem čaju, ki so si ga privoščili iz svojih najljubših skodelic. Presenetila pa jih je tudi knjižničarka Maja, ki jim je prebrala pravljico, na čajanki pa so gostili še podravnateljico Jasno.



Zeliščarica jih je poučila o nabiranju, sušenju in shranjevanju zelišč ter jim skuhala odličen čaj.

Materinski dan

V marcu so imeli prireditev za mamice. Pridno so se pripravljali na nastop. Predstavili so se s petjem, plesom in igro Trije metulji, starše pa očarali s solo petjem in duetom dveh sestic. Za njihov trud so se jim tudi zahvalili s skromnimi darilci, ki so jih izdelali sami.

Pevski zbor s solistko Anjo je privabil solzice v očeh obiskovalcev.



Zbiralna akcija starega papirja in čistilna akcija

V aprilu praznuje naš planet Zemlja. Tudi na špitališki šoli so poskrbeli zanj. Izvedli so zbiralno akcijo starega papirja, nabralo se ga je kar veliko, ter poskrbeli za čisto okolico šole. So pa veseli, da so imeli na čistilni akciji zelo malo dela.



S skupnimi močmi so skoraj povsem napolnili kontejner.